'BINNOoYy MO
XOBCKUUN TeXHU




Cambin
VMHbIN




Llenwu:

3aKkpenseHne 3HaHuin, yMEHUU NO TEME
«OTHOLLUEHNA 1 NPONOPLIUN»

3aKpenneHme ymeHun pellatb 3agadn
dopmmpoBaHue BbIYMNUCNUTESNBbHbIX HAaBbLIKOB
Pa3BuTtne nHTEepeca K npegmeTy

Pa3BuTtmne namaTtn, BHUMaHUS,
MaTeMaTUYECKOro MblLLUNEHUS

BocnutaHne BHMMAaTENbHOCTN,
ONCLUUNIMHNPOBAHHOCTN, YyBCTBA
TOBapuLLECTBA.



| IpaBuiia:

e Knacc genutca Ha Tpu KoMmaHabl no 8
yenoBek. Kaxgasa komaHaa Bbloupaet
KanuTtaHa. XXepebbeBKkon BbIOMpaETCH,
Kakasi KomaHga BbIOMpaEeT nepBbIn
Bornpoc. [lanblue BbIOMpaeT BOMpoc Ta
KOMaH4a, KoTopas npaBUibHO OTBEYAET
Ha npeabiaywnn. Bpemsa Ha
obaymbiBaHue: 1 muHyTa. OTBEYaET Ta
KOMaH4a, KanmtaH KOTOpPOW NeEPBbIN
NOAHSAMN PYKY.

* B KOHLE urpbl nogcymnTbiBaOTCA bannbl,
obbaBnseTca nobeanTens.



HnvHa

PeweHune [Mponopun ' BbipaxeHu OKPY>XHOCT

3apad n A gecuTdy nu
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Bonpoc

3a 0.7 kr msica
3annaTtunu
140 py®.
CKonbKo Haao

3anfaTuTb 3a
1,9 Kr

380 VY6’




Bonpoc

[na narotoeneHna 10 getaneun

TpebyeTtcs Kr meTanna. CKonbKo

MeTanmna nonaetT Ha
M3rotoBrneHne 12 Taknx getanen?

4 Kr




Ons nepeBoslB'ﬁﬂ pOC

aBTOMalUuHe
rpysonoabeMHOCTbLIO 6 T HaAo
caenartb

10 pencoB. CkonbKo npuaeTcs
caenartb

peucoB aBTOMalLUHe,
rpy3onogbLEeMHOCTb

KOTOPOU Ha 2 T MeHblue,

YTOObI nep132wpe ﬁ COB

3TOT rpy3?




Bonpoc

BcaaHuUK, oBUrasicb co
CKOpoCTbIO 18 KM/,
npeoposernt HeKoTopoe
paccrtosHue 3a 1,5 4.

3a Kakoe BpeMs npoegeTt 3TO
paccTosiHMe

3KUMNaX, CKOPOCTb KOTOPOro Ha

3 KM/4 MeHblLue
;8 u.

CKOPOCTW BCagHWU




Bomrpoc
ToBapa
NOHU3UIaCb Ha
15%,

a rnoToMm ero
HOBaA LeHa
noBbICUNACb Ha
15%.

Ctan ToBap

flewesne.




Bonpoc

7,2: 2,4=0,9 :
X

X=0,3




Bonpoc




Bonpoc

a=56.,5




Bonpoc

(2X) : 9=




Bonpoc




Bonpoc

Bbluncnu ycTtHO
7,2:2,4

- 0,6

:0,12

- 0,129

10




Bonpoc

CocTaBbTe TpU
nponopuum,
NCNONb3yH
BepHoe
paBeHCTBO
2,8 -45=6,3 -

2.8:6,3=20:45
6,3:2,8=45:20
6,3:45=2,8:20




Bonpoc

(3,2:4+4,8:
3,2) - 4,8

11,04




Bonpoc




Bonpoc

12,5




BPaCCTo;lHMe
ropogamn An B
Ha KapTe
paBHO 8,5 cMm.
Hangure
paccTosAsHue
MeXxnay ro-
poaaMu Ha
MECTHOCTM,

By RM°

1:1000000.




Bonpoc

BnaaunBocToka
oonee 10000km.
YmecTuTCcH num
Ha oAHOM
cTpaHuue
TeTpagu 3TO
paccTossHue B

H eTGEUJTa6e oam:rl M)

Haa?

—




Bonpoc

Havngoute c
MOMOLLbIO
KapTbl
paccTosiHue oT
MockBbl 00
KueBa.

836 KM




BoRpPoC

MEeCTHOCTU
ANTUHOMN 3 KM
n3oodpaxxeH Ha

KapTe OTPEe3KOM

6 cm.

KakoBa Ha kapTe

ANUHa OTpe3Ka,

n3oopaxatrowyer

20°¢




Bonpoc

coenaHHoOM B
MacwTtabe 1 : 5,
paBHa 7,2 cM.
Yemy Oyper
ELEW I TE]
3TON geTtanu Ha

Apyrom

Maclwitabe 1: 3?




Bonpoc

3anucartb
dopmynbl Ans
BbIYNCIIEHUS
ANUHbI
OKPY)XXHOCTU U

C=2217r
S=11r?




Bonpoc

Yemy paBHa
ArnHa
OKPY>XHOCTM,
ecnu paguyc
aToun
OKPY>KHOCTW
paBeH 3 cM?

18 84 cm




Bonpoc

Uemy paBHa
nnowagb
Kpyra, ecnwu
pagunyc aToro
Kpyra paBeH 2
CM"?

12,56 cm?




Bonpoc

Hantu nnowaab
dourypbl

3€. 'd.
7 cm

17,475 cm?
P




Bonpoc

Kosneco Ha pacctosaHun 380 MeETPOB
caenano 150 obopoToB. Hanante auameTp
Koneca. Pe3ynbraTt okpyrnmTte 40 COTbIX

MEeTpa.
0,81 m




M crionp30BaHHEIN PECYPC:

http://www.uztest.ru/abstracts/?idabstract=122000

(LuabroH ypoka-urpbl « CHacTnmnBbIn criydam» )



